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NOTICE i’“"OBATION
(By Comsent)

File No. DP 101/85; DP 183/85

Aaron D. Rubin, P 34641, 600 Woodward Avenue, Suite 900,

Detroit, MI 48226 by Attorney Discipline Board Wayne County
Hearing Panel #7.

(1) Probation;
(2) Effective August 11, 1986.

The Respondent, represented by counsel entered into a
Stipulation for Consent Order with the Grievance Administrator in
disciplinary proceedings involving two (2) Formal Complaints
consolidated for hearing. By the terms of that Stipulation, the
Respondent admitted all of the allegations contained in those
Complaints, to wit: that Respondent was retained in December
1983 to file a Petition for Rehearing in a matter before the
Michigan Employment Security Commission but that he failed to
. take appropriate action to further the legal interests of his-

client and failed to communicate with her; that Respondent failed
to file a timely Answer to a Request for Investigation and failed
to respond to the Grievance Adminstrator's further attempts to
obtain a full and fair disclosure of the circumstances described
in that Request for Investigation; and that the Respondent failed
to Answer a Formal Complaint filed and served by the Grievance
Administrator in October 1985. The Respondent admitted that his
conduct described in those Complaints constituted violatioms of
MCR 9.104(A)(1-4)(7) and Canons 1,6, & 7 of the Code of
Professional Responsibility, DR 1-102(A)(5-6); DR 6-101(A)(1-3)
and DR 7-101(A)(1-3).

In accordance with the specific terms contained in the
Stipulation filed by the parties, the Hearing Panel entered amn
Order placing the Respondent on probation for a period of two (2)
years subject to conditions which include the filing of written
quarterly reports concerning the supervision of his law practice
by another attormey and the progress of continuing medical
treatment. Upon a showing by the Grievance Administrator that
the Respondent has committed professional misconduct during the
period of probation, the Order of Probation will be vacated and a
One Year Suspension will be imposed in addition to any other
discipline imposed as the result of the subsequent misconduct.
Costs were assessed Iin the amountof $112.15.
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